
 ދުނިޔޭގެ އެނމްެ ބިޔަ ޢިމާރާތް 
 

ކަމގުައި ހެދުމަށް އެ ” ދުނޔިޭގެ ފެނވްަރުގެ ޒަމާނީ އަމާން ހިތގްއަިމު ޝަހަރު“ޗއަިނާގެ ޗެންގޑޫ ޝަހަރަކީ 
ރއަިން ދެކެއެވެ. މި ޙަޤީޤަތަކަށް ހަދާނެ ކަމށަް ސީނުކަ” ނއިު ސެންޗަރީ ގްލޯބަލް ސެންޓަރ“ޝަހަރުން ދެކޭ ހވުަފެން 

.ގެ ގޮތުގައެވެ”ކަލާނގެ ޚއާްޞަ ޢިނާޔަތުގެ ދަށގުައިވާ ޝަހަރއެް“ޝަހަރު އެ މީހުން ދެކެނީ އެއީ   

“ އއެީ އުސްމިނގުެ ގޮތުން ބަލއާިރު އެހާ ފާހގަަކުރވެޭ ތަނެއް ނޫނެވެ. މި ” ނއިު ސެންޗަރީ ގްލޯބަލް ސެންޓަރު
މީޓަރެވެ. މި  055މީޓަރު ހުންނއަިރު އުސްމިނަކީ  055ނުގައި މީޓަރވެެ. ފުޅާމި 055މަރުކޒަުގެ ދިގުމިނަކީ 

އިމާރާތާ  05މިލއިަން އަކަމީޓަރު ހުރެ އެވެ. މއިީ އޮސްޓްރޭލއިާގެ ސިޑްނީ އޮޕެރާ ހައުސްގެ  0.1މަރުކޒަުގައި 
ރިކގާެ ޕެންޓަގަނގްެ އެއްވަރުގެ ބޮޑު ވިއްސަކަށް ޢިމާރާތް މި ތާގެ ތެރެއަށް ފައްތައިލވެޭ ވަރުގެ ބޮޑު މިނެވެ. އަދި އެމެ

ނޑަކަށް ދެތިން ގުނަ އވެެ .ބޮޑުމިނުގެ ގާތްގަ  

“ ގއަި ވިޔަފާރި އޮފީސްތަކާއި ހޮޓާތަކާއި ވިޔަފާރި މޯލްތައް ވެސް ހުރެ އެވެ. އަދި ”ނއިު ސެންޗަރީ ގްލޯބަލް ސެންޓަރު
ކިޔާ ” އިސް އައިލެންޑްޕެރަޑަ “ބއަިސްކޯފް ތިއޭޓަރު ހުރއެެވެ. މީގެ އިތުރުން  00ބޮޑު އިސްކިރީނު ފިލްމު ދއެްކޭ 
 .ވޯޓަރ ޕާކެއް ވެސް އވޮެ އެވެ

މި ބިޔަ މަރުކަޒު ފަރުމާކުރި މަދަނީ އިންޖިނޭރަކީ ޢިމާރާތް ފރަުމާކުރުމގުެ ދާއިރއާިން އިނާމު ހޯއްދެވި ފަންނުވެރިއެއް 
.ޢިރާޤީ އާރކިޓެކްޓް ޒަހާ ޙަދީދވެެ-ކަމގުައިވާ އިނގިރޭސި   

“ ގެ ”ޗެންގޑޫ ކޮންޓެމްޕަރަރީ އާރޓްސް ސެންޓަރ“ބިނާކުރވެިފައިވަނީ ” ނއިު ސެންޗަރީ ގްލޯބަލް ސެންޓަރު
ކަމގުައި ހެދުމަށް ކުރެވޭ ”ދުނޔިޭގެ ފެނވްަރުގެ ޒަމާނީ އަމާން ހިތގްއަިމު ޝަހަރު“ކުރިމަތގީައެވެ. ޗެންގޑޫ ޝަހަރަކީ 

.ކަން ކަށވަަރެވެމަސއަްކަތުގައި ކުރިޔަށް އެޅުނު ވަރަށް މުހއިްމު ފިޔވަަޅެއް ކަމގުައި މި މަރުކޒަު ވާނެ  

 


